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Prelatovo sporočilo
ob izvolitvi papeža
Leona XIV.

Združeni z vso Cerkvijo s
hvaležnostjo povzemamo nekaj
besed msgr. Fernanda Ocáriza,
prelata Opus Dei, ob izvolitvi
novega Petrovega naslednika.

8. Maj. 2025

Predragi, na Jezus varuje moje hčere
in sinove!

S pisanjem teh vrstic želim z vami
deliti veselje, da sta Cerkev in svet
dobila novega Kristusovega



namestnika: papeža Leona XIV. Od
trenutka, ko je bilo njegovo ime
oznanjeno z balkona bazilike svetega
Petra, molimo zanj in za neizmerno
poslanstvo, ki ga čaka.

V trenutkih, kot je ta, na poseben
način zasije vera Cerkve v edinosti
src in molitve za našega skupnega
očeta ter za vse naše brate in sestre.
Danes nas še prav posebej poziva
nasvet, ki ga je sveti Jožefmarija
ubesedil v Kovačnici: »Ljubi, globoko
spoštuj, môli, mrtviči se – vsak dan z
več ljubezni – za svetega očeta,
temeljni kamen Cerkve, ki med
vsemi ljudmi skozi stoletja in do
konca časov nadaljuje delo
posvečevanja in vodenja, ki ga je
Jezus zaupal Petru« (št. 134).

V nas odmevajo besede, ki nam jih je
pravkar namenil pred podelitvijo
blagoslova: »Bodimo Kristusovi
učenci, Kristus hodi pred nami. Svet
potrebuje njegovo luč. Človeštvo ga



potrebuje kot most, po katerem
prihaja Bog in njegova ljubezen.« Kot
nas je prosil papež, skupaj molimo
»za to novo poslanstvo, za vso Cerkev
in za mir na svetu«.

Po božji previdnosti smo žalovanje
za našim svetim očetom Frančiškom
doživeli v tesnejši bližini, ob
navzočnosti ljudi iz številnih držav,
ki so prišli sem kot udeleženci
generalnega kongresa.

Pot, začeto na regionalnih
zborovanjih, bomo skušali usmerjati
izhajajoč iz obzorja, ki nam ga bo
Sveti Duh odstiral po službi papeža
Leona XIV., da bi služili Cerkvi,
družbi in vsem ljudem ter jim
približali toplino evangelija v svetu,
ki je tako pogosto presunjen s
hladom brezbrižnosti, trdoto nasilja
in revščine ter bičem osamljenosti.

Spremljajmo novega papeža s svojo
ljubeznijo in molitvami po zgledu
našega ustanovitelja, ki je v Vili



Tevere, na centralnem sedežu Dela,
želel vklesati te ganljive besede:
»Kako siješ, Rim! Kakšen prijeten
pogled nam od tod ponujaš. Kako te
krasijo tvoji številni starodavni
spomeniki. In samo ti se lahko
ponašaš z draguljem, ki je še
plemenitejši in čistejši: s Kristusovim
namestnikom.«

Na ta dan, ko je praznik Pompejske
Marije in Lujanske Matere Božje, 
pojdimo vsi s Petrom k Jezusu po
Mariji – še posebej na romanjih, ki jih
boste s prijatelji in prijateljicami
opravili v mesecu maju –, da bi ona
naklonila obilje blagoslova papežu in
vsej Cerkvi.

Z vso ljubeznijo vas blagoslavlja

vaš oče

Rim, 8. maj 2025
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